g RIESENJA



1. Odredivanje potrebne
i koli¢ine CO,

s G=1,79V ¢

= 1) G=1,79-5000-0,4=3580 [kg]

= 2) G=1,79-5500-0,35=3445, 75 [kqg]

= mjerodavan je prvi slucaj

s N=G/g;=3580/45=79,55556

= Usvaja se sustav s 80 boca od po 45 kg




i 1. Dimenzioniranje cjevovoda

g |4V
7 “Vgop

= barem 85% proracunate kolicine kroz ne
vise od dvije minute
= usvaja se 100% G/ 2 min
G-v 3600-0,56

V="0" :16,8[m3/s]
t 2-60

] _\/4-16,8 B
780




i 1. Dimenzioniranje cjevovoda

G-v 3600
t  2.60-900
\/ 4.0,0333

V =

= 0,033333[m3 / s]

= 0,023[m]




i 2. Dimenzije spremnika

Nominalni tlak je 3,1 MPa, a minimalni s kojim se motor jo§s moZe uputiti 2,2 MPa.
pnomvspr = Mpom R st

pminvspr = Mpin RTgr

Pnom _ Mnom

Prmin Mpin
5
m, = PaVi 110730 ) 5pg my, =6-34,5=207kg m,, =3-34,5=1035kg (Am)
RTy,  287-303

-1
Am = Mpom — Mmin = Mpom [1_ Pmin ] = My = Am(l— Pmin J

pnom pnom

=]

(Pr) Mpgm = 207(1_2] =713kg :>Vspr _ Mpom R T sty _ 713-287 6303 —20m?3
31 Prom 31-10

2,2

MpomRTgr  306,5-287-303
(np) Mpom = 103,5(1—5] =306,5 kg :>Vspr _ 'nom ™ Tstr _ _

Prom 31-10°

10m?3



i 2. Kapacitet kompresora

V
paVspr = ma RTstr - ma = pa =
RT,

str

pnomVspr
pnomvspr = rnnom RTstr - rnnom =
RTstr

m = Am _ Mgy =M, :VSpr(pnom - pa)
t t tRT,,
~20(31-0,1)10°
T 1.287-303
o 1031~ 0,1)10°
" 1.287-303

~ 690kg/h

~ 345kg/h
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